

Znak sprawy: DS/ZP04/2023

Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb obiektów zarządzanych przez Urbitor Sp. z o.o.

Toruń, 02.05.2023 r.

Znak sprawy: DS/ZP04/2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb obiektów zarządzanych przez Urbitor Sp. z o.o.

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

na podstawie art. 284 ust. 6

ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych

Zamawiający informuje, że w postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ. W związku z tym poniżej Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1. W związku z obecną sytuacją na rynku paliw, Wykonawca wnosi o skrócenie terminu związania ofertą do 14 dni (kalendarzowych) od daty złożenia oferty. Dynamiczne zmiany ceny paliwa gazowego na Towarowej Giełdzie Energii oraz długi okres związania ofertą wiąże się dla Wykonawcy z dużym ryzykiem wynikającym z utrzymania zaoferowanej ceny paliwa gazowego w okresie związania ofertą i poniesienia ewentualnej straty z tego tytułu. Wobec powyższego utrzymanie obecnego terminu związania ofertą uniemożliwia wykonawcy złożenie ofert w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedź

Zamawiający ustala termin związania ofertą na 30 maja 2023r.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia, Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź

Zamawiający sam będzie kontrolował wartość umowy. W przypadku jej przekroczenia zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego.

Pytanie nr 3. W związku z wprowadzoną przez Wykonawcę zmianą struktury grup taryfowych od BW1 do BW3 nastąpiła zmiana okresów rozliczeniowych w w/w grupach taryfowych na miesięczne okresy rozliczeniowe. Przy czym rozliczenie w tych grupach taryfowych jest dokonywane na podstawie odczytu przekazanego przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy. W związku z powyższym czy wyrażają Państwo zgodę na rozliczenie w grupie taryfowej W-3.6 na podstawie danych odczytowych przekazanych przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy, tak aby okres rozliczeniowy wynosił 1 miesiąc. W przypadku braku zgody na powyższy sposób rozliczenia, czy wyrażają Państwo zgodę PGNiG Obrót Detaliczny sp. z o.o., ul. Jana Kazimierza 3, 01-248 Warszawa KRS 0000488778, Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy KRS NIP 5272706082, REGON 147003421, kapitał zakładowy 630.975.015,00 zł pgnig.pl na rozliczenie miesięczne na podstawie faktury wystawionej w oparciu o szacunkowe zużycie.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na rozliczenie w grupie taryfowej W-3.6 na podstawie danych odczytowych przekazanych na rzecz Wykonawcy, tak aby okres rozliczeniowy wynosił 1 miesiąc.

Pytanie nr 4. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę cen jednostkowych w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa? W szczególności mowa o zmianie wysokości: podatku akcyzowego, podatku VAT, stawek sieciowych (opłata sieciowa stała i zmienna) taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD)?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zmianę cen jednostkowych w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa. W szczególności mowa o zmianie wysokości: podatku akcyzowego, podatku VAT, stawek sieciowych (opłata sieciowa stała i zmienna) taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego(OSD)

Pytanie nr 5. Wykonawca wnioskuję o usunięcie w całości zapisów o karach umownych z ust. 5 Załącznika Nr 2 (PPU).

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6. W przypadku braku zgody Zamawiającego na usunięcie kar umownych, Wykonawca wnosi o: • ust. 5 pkt. 1 lit. b – zmniejszenie do 100,00 zł; • ust. 5 pkt. 1 lit. c – zmniejszenie do 10 %

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 7. Dot. ust. 4 pkt. 4 i ust. 6 pkt. 4 Załącznika Nr 2 (PPU): Wykonawca wnioskuję o usunięcie zapisów w całości.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 8. Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do 12.05.2023 r. w celu przygotowania terminowo rzetelnej i korzystnej wyceny zgodnie z wymaganiami zawartymi w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie o czas potrzebny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców z wyjaśnieniami i zmianami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia ofert.

Zmiana terminu	Nowa data	Nowa godzina
Składania ofert	12.05.2023 r.	7:00
Otwarcia ofert	12.05.2023 r.	7:05

W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie:

a) w rozdziale XVI Termin związania ofertą ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 30 maja 2023 r.”;

b) w rozdziale XVII Sposób i termin składania oraz termin otwarcia ofert:

a) ust. 1 otrzymują brzmienie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy dostępnej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/urbitor> na stronie dotyczącej niniejszego postępowania do dnia **12 maja 2023 r. do godz. 7:00.**”;

b) ust. 6 otrzymują brzmienie:

„6. Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert tj. w dniu **12 maja 2023 r. o godzinie 7:05.**”.

Znak sprawy: DS/ZP04/2023

Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb obiektów zarządzanych przez Urbitor Sp. z o.o.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy składaniu ofert.

Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał stosownej zmiany ogłoszenia o zamówieniu, które opublikowane zostało w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania

Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Jolanta Wolańska